

# ЛЕНИНЕЦ

Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райкома КПСС, Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.

● № 17 (6302). ● Вторник, 29 января 1974 года. ● Год издания 44-й ● Цена 2 коп.

## Л. И. БРЕЖНЕВА НА КУБУ

ВЧЕРА ПО ПРИГЛАШЕНИЮ ПЕРВОГО СЕКРЕТАРЯ ЦК КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ КУБЫ, ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА РЕВОЛЮЦИОННОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ КУБА ТОВ. ФИДЕЛЯ КАСТРО РУС ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СЕКРЕТАРЬ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ТОВ. Л. И. БРЕЖНЕВ ОТБЫЛ В РЕСПУБЛИКУ КУБА С ОФИЦИАЛЬНЫМ ДРУЖЕСКИМ ВИЗИТОМ.

## НАШ ДЕВИЗ: УДАРНЫЙ ТРУД! ОБРАЩЕНИЕ

УЧАСТНИКОВ РАЙОННОГО СЛЕТА ПОБЕДИТЕЛЕЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЗА 1973 ГОД КО ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ ЦИМЛЯНСКОГО РАЙОНА.

Дорогие товарищи!

Завершился третий, решающий год девятой пятилетки. Он вошел в летопись трудовых дел советского народа как год ударного труда, как год больших свершений, огромных достижений на всех участках хозяйственного и культурного строительства.

Знаменательным был прошедший год для всех труженников промышленности, сельского хозяйства, сферы обслуживания района. Успешно поработали хлеборобы, доставившие на заготовительные пункты более 148 тысяч тонн зерна, что значительно превышает народнохозяйственный план. Хорошо потрудились животноводы, обеспечившие выполнение социалистических обязательств по заготовкам всех видов животноводческой продукции.

Определенных достижений добились работники промышленных предприятий, обеспечившие сверхплановый выпуск продукции на сумму 2,5 миллиона рублей.

Свой вклад в выполнение социалистических обязательств внесли работники торговли, быта, медицины, культуры.

Всех нас радует, что мы трудимся в условиях дальнейшего укрепления мира и безопасности народов, за что мы сердечно благодарны нашей ленинской партии, Политбюро и лично Генеральному секретарю ЦК КПСС Леониду Ильичу Брежневу.

Положительные итоги 1973 года создают необходимые предпосылки для более успешной работы в четвертом, определяющем году пятилетки. Для этого нам предстоит очень много сделать и, в первую очередь, существенно повысить производительность труда и эффективность производства, улучшить все качественные показатели работы, крепить организованность и дисциплину труда.

К этому нас призывает решение декабрьского (1973 г.) Пленума ЦК КПСС, Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу, Постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании Всесоюзного социалистического соревнования в 1974 году.

Наш долг — делом откликнуться на призыв партии, сделать все для того, чтобы сегодня работать лучше, чем вчера, а завтра — лучше, чем сегодня.

Мы обращаемся к животноводам района: обеспечим в 1974 году суточные привесы крупного рогатого скота не ниже 700—800 граммов, свиней 450—500 граммов, надой на фуражную корову не ниже 2200 килограммов, сдаточный вес животных не ниже 370 килограммов, полученные яйца от курицы-несушки не менее 180 штук.

Мы обращаемся к трудящимся промышленных и строительных предприятий: выше зная социалистического соревнования за выполнение заданий по реализации продукции, улучшение ее качества, своевременное освоение капитальных вложений, увеличение выпуска товаров широкого потребления, снижение затрат сырья и материалов.

Мы обращаемся к работникам сферы обслуживания: больше проявлять заботы о труженниках промышленного и сельскохозяйственного производства, создавать хорошее настроение людям!

Перед нами стоят большие и ответственные задачи. Пусть каждый приложит все свои силы, энергию, опыт и знания, чтобы в 1974 году работать еще лучше, еще производительнее.

Принято на районном слете победителей социалистического соревнования за 1973 год.



Тракторист колхоза имени Орджоникидзе А. И. Слезов и механик отделения № 2 мясокомбината «Доброзольский» И. И. Пиллюгин, который 20 лет был трактористом (на снимке) работают в разных хозяйствах, но биографии у них одинаковые. Они трудятся механизаторами не одно десятилетие.

По итогам работы за третий, решающий год девятой пятилетки они оба награждены орденом Ленина.

Фото А. Бурдюгова.

## ЗА СЛОВОМ — ДЕЛО

В ответ на Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу, наш коллектив опытного цеха Волгодонского филиала ВНИИСИИЖ взял повышенные социалистические обязательства на 1974, определяющий год пятилетки.

Каждый из нас обязался овладеть двумя-тремя смежными профессиями. Не допустить ни одного потерянного рабочего часа, ни одной минуты.

Завершить план опытных работ к 25 декабря 1974 года.

Наши слова не расходятся с делом. Такие аппаратчики, как Н. И. Воронин, Г. С. Горбачев, В. В. Юрченко и многие другие — уже сейчас высоко квалифицированные специалисты (у них 6—7 разряд). Они же могут выполнять слесарные работы по 4—5 разрядам.

## ВНИМАНИЕ: ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ!

225 пудов  
зерна с гектара

Полеводы винсовхоза «Октябрьский» получили в минувшем году самую высокую урожайность зерновых в Цимлянском районе. С каждого гектара здесь собрано на круг по 36,1 центнера зерна.

В 1974 году октябрцы решили закрепить успех 1973 года.

Сегодня в «Клубе земледельца» на третьей странице хлеборобы совхоза рассказывают об опыте своей работы.

Мастерски владеть другими специальностями им помогает хорошо организованная техническая учеба на участке, которой руководит Д. Н. Телегина. За пятнадцать лет научные сотрудники лаборатории: С. П. Зеленая, Н. В. Гущин, Н. К. Петрякова и другие.

Наш коллектив дважды подряд в прошлом году завоевывал первое классное место в социалистическом соревновании с вручением переходящего Красного знамени и диплома первой степени. А поэтому я с уверенностью заявляю, что взятые социалистические обязательства на 1974 год мы выполним успешно.

В. ИВАНОВ,  
старший аппаратчик  
опытного цеха  
Волгодонского филиала  
ВНИИСИИЖ.

## ЗАКРЕПИТЬ РЕЗУЛЬТАТ

Птичница птицеводческого совхоза имени Черникова В. Г. Кузнецова решением обкома КПСС, областного комитета КПСС, областного комитета КПСС занесена на Доску почета газеты «Молот».

В минувшем году В. Г. Кузнецова собрала от каждой курицы-несушки по 241 яйцу. В этом году она решила закрепить достигнутый результат.

А. ЧУПИЛКО,  
секретарь парткома  
совхоза.

## Весне навстречу

### Техника в готовности

Успешно идет ремонт техники в овоще-молочном совхозе «Волгодонской». Механизаторы конструкторского звена Г. М. Бубнович, В. Д. Твардовский и другие сами ремонтируют закрепленный за звеном сельхозинвентарь и тракторы.

Два трактора «Беларусь», два культиватора «КРН-4,2», две сеялки «СКГН-6» и две сеялки для внесения минеральных удобрений готовы к весенне-полевым работам.

Комбайны стоят на специальных площадках. Ремни, цепи сняты и находятся на зимнем хранении.

Л. И. ЛАРЬОНОВА.

## К ПРЕДСТОЯЩЕЙ НАВИГАЦИИ

В ответ на Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу волгодонские портловики обязались подготовить весь флот, оборудование пристаней и механизмы к предстоящей навигации на три дня раньше установленного срока. В эти дни многие речники пере-

шли на работу по смежным специальностям. Они вошли в состав ремонтных бригад.

По-ударному трудятся, например, бригада Василия Петровича Киселева. Коллектив под контролем судового механика М. Г. Стиростенко успешно ремонтирует в плавучем доке

катер «РБТ-5». Достигнуто опережение графика ремонта. Ремонтники стремятся выполнить все работы, как и предусмотрено социалистическими обязательствами на этот год, с оценкой не ниже «хорошо».

А. ШЕСТАКОВ,  
председатель  
порткомфлота.

## ШАГИ ПЯТИЛЕТКИ

Вступая в первый год девятой пятилетки, коллектив цеха древесностружечных плит Волгодонского лесоперерабатывающего комбината браза социалистическое обязательство — к концу 1971 года изготовить 35000 квадратных метров плит.

Прошло три года. И теперь, начиная четвертый, определяющий год пятилетки, коллектив цеха назвал новую цифру: годовой план выполнить к 29 декабря 1974 года, изготовив и этой дате 60000 квадрат-

ных метров продукции. До конца года дать сверх плана еще 220 квадратных метров плит.

35 и 60 — в этих цифрах — шаги пятилетки, становление коллектива цеха, его стремление дать стране товаров больше, лучшего качества, с наименьшими затратами. И этим ответить на Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу.

Несомненно, что выполнению этого пункта соци-

алистического обязательства будут способствовать остальные, которые предусматривают повышение производительности труда на 2,5 процента, снижение себестоимости плит на два процента.

Однако работа цеха древесностружечных плит, непосредственно связана с поставкой технологического сырья и сортировочной площадки. Поэтому в социалистическое обязательство цеха включены и задачи по

выполнению плана выпуска технологического сырья к 29 декабря 1974 года.

Решили внести свой вклад в выполнение социалистических обязательств определяющего года пятилетки и рационализаторы. Они подадут и внедрят рационализаторские предложения с экономической эффективностью шесть тысяч рублей.

Н. ЗУРИН,  
наш внешт. корр.



# СТРОЙКАМ ПЯТИЛЕТКИ — ВЫСОКУЮ ОРГАНИЗОВАННОСТЬ!

Анатолий Николаевич Ковбанин вместе с огромной армией строителей «Волгодонскпромстрой» участвует в сооружении объектов производственной базы завода тяжелого машиностроения. Трудится он в бригаде Н. Коханого. Выполняет любые строительные работы, добросовестно относится к порученному делу.  
НА СНИМКЕ: А. Н. Ковбанин.

## Из социалистических обязательств строителей Волгодонска:

- Общий объем строительно-монтажных работ по производственным объектам и объектам соцкультбыта выполнить к 28 декабря 1974 года.
- Повысить производительность труда против плана на 0,3 процента.

Мы — пятилетке, пятилетка — нам

## НАШЕ СЛОВО ТВЕРДОЕ

В минувшем году коллектив комсомольско-молодежной бригады Кариба Тагирова не раз выходил победителем в социалистическом соревновании бригад ПМК-1044. Длительное время комплексная бригада удерживала переходящий вымпел ЦК ВЛКСМ. По итогам третьего года пятилетки бригада присуждено переходящее Красное Знамя обкома КПСС, облизполкома и облсовпрофа.

Как откликнулись строители бригады на Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу, на призыв досрочно завершить планы пятилетки?

**ДЕВЯТЮ** пятилетку коллектив бригады решил выполнить за четыре года. Сейчас трудимся в счет января 1975 года. Как пришел успех?

Основу мы заложили еще в 1970 году, когда наша бригада каменщиков преобразовалась в комплексную. Убедились — больше отдачи, оперативнее идут работы. Многие каменщики овладели смежными профессиями.

С первого апреля 1973 года, после предварительной подготовки, мы перешли на новую форму расчета — бригадный подряд по методу Николая Злобина. Нас перевели на строительство Братского животноводческого комплекса. Бригада и администрация ПМК-1044 заключили между собой договор на строительство ремонтно-механических мастерских. Мы дали слово бороться за сокращение трудовых и материальных затрат, повышение производительности труда, снижение себестоимости строительства.

Теперь когда работа на Братском в основном закончена, итоги подведены, мы можем не без гордости заявить: эксперимент удался.

За время работы по методу Н. Злобина комплексная бригада добилась повышения

производительности труда на 18 процентов. Выработка на одного рабочего по кирпичной кладке составила за смену 1,98 кубических метра при норме 1,43, по штукатурным работам — 12 квадратных метров (норма — 11).

На строительстве мастерских бригада сэкономила 11 тысяч штук кирпича — больше чем на 473 рубля, 22 кубометра бетона, сохранила и применила в дело 148 кубометров сборных железобетонных конструкций. А в целом сократили сроки строительства объекта на шесть дней.

Среднемесячная зарплата достигла 134 рублей, что больше обычной на 15 процентов, или на 18 рублей. Плюс 2230 рублей премиальных.

Честно говоря, наша бригада вначале не могла похвалиться высоким качеством кирпичной кладки. Борьбу за качество возглавили ветераны бригады, коммунисты и комсомольцы. Лучшие из них: Василий Гурьев, Владимир Голубович, Мария Додонова, Александр Буланин, Владимир Азанов и другие.

Их помощь и влияние были неоценимы. Коллектив бригады пополнился за счет выпускников ГПТУ-60. Естественно, ребята и девушки пришли к

нам, не имея практических навыков. Мы обучали их прямо на рабочих местах. Более 20 человек повысили свои квалификационные разряды с начала пятилетки.

Максимально уплотнили рабочий день, свели к минимуму отдых, изжили прогулы, другие нарушения трудовой дисциплины и общественного порядка, усилили контроль за качеством. Все это способствовало успеху бригады.

Повысить производительность труда нам помогли механизмы, приспособления, инструменты, которыми в достатке была снабжена бригада.

Отрадно то, что каждый член бригады подходит к работе творчески. Так, вместо оставляемых отверстий (для удобства крепления бетонных ограждений) одновременно с кладкой мы закладывали металлические штыри. Применяли шаблоны для кладки оконных проемов. Использовали бой гипсолита.

Это то, что дали пятилетке мы; рабочие комсомольско-молодежного коллектива. Что дала пятилетка нам? Мы выросли, окрепли и многому научились. И кроме того в нас окрепла уверенность, что пятилетку мы закончим, как и обещали, за четыре года. Это и есть наш ответ на Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу. И свое слово мы сдержим. Наше слово твердое.

**Н. ТАГИРОВ,**  
бригадир комсомольско-молодежной бригады, член КПСС.

## ПИСЬМА СО СТРОИТЕЛЬСТВА ВЗТМ

### I. А стройка объявлена ударной...

О том, что объем отделочных работ по управлению «Волгодонскпромстрой» сокращается, и нас, отделочников, будут делить, распределять по другим участкам и работам, мы знали еще задолго до нового года. Ждали приказа.

Дело в том, что в прошлом году нас вот так же перевели временно на первый участок и платили как разнорабочим. Только потом, после месячных разбирательств и препирательств, нам доплатили до тарифной ставки. (А доплата эта была ни много ни мало — втрое больше того, что нам заплатили первоначально).

На этот раз нам сказали, что приказ есть. Правда, нам его не зачитали и на доске приказов мы его не видели. Просто начальник нашего прорабства отделочных работ В. М. Молчанов без разговоров отправил нас всех скопом (50 человек — маляров, штукатуров, плиточников, кровельщиков и бетонщиков) на первый участок. Мы и пошли.

Только начальник первого участка А. В. Дейнега с

улыбкой доложил нам, что мы ему не нужны и «отфутболит» нас обратно.

Тов. Молчанов нас снова выставил.

Мы и задумались. — Третий день сидим без работы. У каждой из нас — по двести, а то и четыре строительных специальности. Кругом по всему городу — сплошные стройки, а наши руки, выходят, не нужны? И кто ответит за такую «расстановку рабочей силы», и кто заплатит нам за вынужденный простой?

И вот что мы придумали: возьмем-ка мы чемоданы, соберемся на вокзале и позвоним оттуда в свой родной «Промстрой».

— Встречайте! Мы на Ваш призыв откликнулись! Может, хоть так нам найдут, наконец, работу?

Ведь стройка-то объявлена Всесоюзной ударной...

**В. ШЕПЕЛЕВА** — кровельщик - маляр;  
**Е. КОЛОБЕТОВА** — штукатур-бетонщик; **А. КОЛОМИЦЕВА** — маляр-штукатур-плиточник; **Л. ПЕНС** — маляр и другие.

### II. Как сделали «проблему»

Комментарий нашего корреспондента

У событий, послуживших темой и поводом для этого письма, — своя предыстория.

Дело в том, что рабочие «Волгодонскпромстрой» все-таки нужны. Много рабочих. Но такие, которые умеют закладывать фундамент, возводить стены, монтировать бетонные конструкции. А для отделочников вся работа пока далеко впереди.

Но коль уж набрали кадровики «Волгодонскпромстрой» такое количество отделочников — вдвое больше, чем требовалось, — то возникла сама собою производственная необходимость двоякого рода: с одной стороны надо было сократить «армию» отделочников, с другой — занять освободившихся.

Понимали эту необходимость все: и рабочие, и руководители. И никаких бы «проблем» не было, если бы подошли к этому делу внимательно и серьезно, а не формально и бездумно.

Ведь часть рабочих-отделочников все же была оставлена на месте. Но чем при отборе руководствовался начальник прорабства отделочных работ тов. Молчанов, — сказать труд-

но. В бригаде отделочников остались недавние ученики, перво- и второразрядники. А их учителей, мастеров высокой квалификации с третьим, четвертым разрядом перевели на разные работы. Где же здесь хозяйская логика?

Ветерана, женщину-штукатура, которой полгода доработать до пенсии, перевели на другую работу, не подумав, каково ей будет там, не спросив ее. Тех, кому удобно добираться на работу на пятый участок, — направили на первый, и наоборот.

Можно было бы, наверное, и без горячки тщательно подготовить приказ (что и было сделано, но уже после того, как переволновались рабочие после того, как в дело вмешался партком...). Можно было сразу, твердо оговорить в приказе порядок оплаты и сообщить обо всем рабочим. Решить все, как говорят, «в рабочем порядке».

Вывод очевиден: надо использовать, учитывать ту сознательность, которую мы старательно воспитываем в рабочем человеке, обращаться к ней и помнить о ней.

**Л. ШАМАРДИНА.**

### Мы стали бракоделами

Пишем это потому, что нам стыдно: мы — бракоделы.

Обе мы проработали на стройках не по одному десятку лет. Строили «Юность», и «Восток», и «Октябрь», да что говорить, город построили, вот он! Так что на недостаток опыта ссылаться не приходится. Только иногда его, этот опыт, применить невозможно.

Как это получается? Приведем пример: штукатурили мы недавно цоколь одной из одноэтажных «вставок» между пятиэтажными домами гостиничного типа на проспекте имени 50-летия СССР. Твердо помним: зимой в раствор нужны специальные добавки «на мороз» — поташ, хлорная известь. Сказали об этом главному инженеру «Волгодонскпромстрой» А. Н. Сергееву. Он успокоил нас: «Мастерам был отдан приказ делать такие добавки».

Только, видно, приказ главного инженера нашим мастерам — не указ. Напомнили мы, было, об этих добавках нашему мастеру В. Талан. Так она только отмахнулась от нас: «Нечего тут с вашими добавками, быстрее бы объект сдать».

Так обидно же: через два-три месяца, весной, или мы, или другие переделывать будут. И снова: цемент, песок, раствор, машины, время... Не говоря уж о том, что люди за такую работу о строителях доброго слова не скажут.

Мы тоже за темпы, но не в ущерб качеству. Сколько раз просили всей бригадой: не посылайте нас красить сырые, непросохшие стены в неотопляемых, незастекленных помещениях. Ведь в то время, пока здесь стены сохнут, можно работать на другом объекте.

Но нет, красим, следом черными пятнами и потеками вылазит плесень, все смываем и снова красим. И теряем средства, качество. И все те же темпы.

А о последовательности работ и говорить не хочется. Не хочется говорить о том, что делают с нашей работой электрики, сантехники и т. д. Неужели нельзя навести в этом деле порядок?

Мы ведь строим не «зужому дяде». Себе, своему городу, своей стране строим. И мы не хотим быть бракоделами.

По поручению товарищей:

**М. НИКИТЕНКО** — маляр,  
**Е. БОБРОВСКАЯ** — штукатур.

## Клуб земледельца

Сегодня в нашем клубе — хлеборобы винсовхоза „Октябрьский“. Они делятся опытом выращивания высоких урожаев и рассказывают о планах на 1974 год, определяющий год пятилетки, цель которого

# ЗАКРЕПИТЬ УСПЕХИ МИНУВШЕГО ГОДА РЕАЛЬНАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ

Отлично потрудились в прошлом году наши полеводы, получив самый высокий в районе урожай зерновых — в среднем по 36,1 центнера с гектара. Букуруза в початках дала урожайность 86,6 центнера, озимая пшеница — 34,5, озимая рожь — 36,8, ячмень яровой — 37,1, ячмень на орошаемой земле — 40,4. А всего хозяйство сдало государству 10698 центнеров зерна.

Что способствовало успеху полеводов? Осенью 1972 года под вспашку озимых и зябь внесли по три центнера суперфосфата на гектар. До посева и после него сделали влагозарядковый полив. Сев провели в оптимальные сроки, с 10 по 20 сентября. За качеством се-

ва вели самый строгий контроль.

Весной, при проросте озимых на 15 сантиметров, внесли в почву по два центнера аммиачной селитры. Такую же дозу внесли перед посевом яровых культур: ячмень, кукуруза.

Сроки подгоняли. По люди работали до ударного. Механизаторы П. И. Холодков и П. И. Яйченя за день вывозили удобрений на площадь в 60 гектаров каждый.

После культивации 15 марта начали сев и провели его в кратчайшие сроки. Дважды полили весной озимую пшеницу.

С уборкой особых трудностей не было. Убрали урожай быстро, поэтому дожди ущерба большого не причинили.

Еще во время уборки думали о завтрашнем дне, об урожае 1974 года. Перед уборкой осмотрели поля, выявили лучшие участки для семенного фонда. Убрали их в первую очередь. Семена сразу же очистили и засыпали в склад. 68 тонн озимой пшеницы осенью высели. Ячмень хранится в складе, превращен на всхожесть. Результат оказался превосходным — 97 процентов всхожести.

Минувший год удачно сложился для роста и развития растений. Почва накопила к зиме достаточное количество влаги. Но мы не обольщались этим. На 714 гектаров внесли осенью суперфосфат, провели влагозарядковый полив. Сев, также как и в 1972 году,

провели в кратчайшие сроки.

Посеяли наиболее перспективные, высокоурожайные сорта озимой: «кавказ», который в прошлом году дал самый высокий урожай, 42 центнера с гектара, «аврору» и вновь завезенные семена «мировоскопской юбилейной». «Кавказом» засеяли 77 гектаров, в то время как в прошлом году им было занято всего 15.

Сейчас для зимовки озимых складываются не совсем благоприятные условия. Мы ведем тщательное наблюдение за состоянием корневой системы. Взяли с полей монолиты, чтобы проверить растения на жизнеспособность.

Главное, хорошо бы перезимовали озимые, а остальное в наших руках. Весной обязательно подкормим растения аммиачной

селитрой. Она хорошо стимулирует рост. А затем дадим воду.

Сейчас механизаторы совхоза вывозят на поля органические удобрения 1000 тонн навоза, получают поля.

Недавно мы проверяли, как идет ремонт техники. Механизаторы обаялись от ремонтировать всю технику к 23 февраля. Из 26 тракторов готовы 23. А сеялки, сцепки и другой сельхозинвентарь уже на линейке готовности.

Борьба за урожай 1974 года готовимся тщательно. Так как обязательства полеводы взяли высокие: собрать по 32 центнера с гектара и сдать государству 630 (при плане 230) тонн зерна. Выполнить их — боевая задача коллектива нашего хозяйства.

**Н. СНЕЖНО,**  
главный агроном.

## ЗИМА НА ФЕРМАХ



Задача, поставленная перед механизатором мясовозхоза «Дубенковский» Валентином Ивановичем Строковым, легкая. Каждый день приходится перемалывать по несколько тонн зерна для скормливания его скоту. И с порученным делом ветеран труда справляется успешно. Его работа заслуживает широкой признательности.

НА СНИМКЕ: В. И. Строков.  
Фото А. Бурдюгова.

## ОТВЕТ ДЕЛОМ

Делом отвечая на Обращение ЦК КПСС и партии, к советскому народу, животноводы колхоза имени Ленина добиваются сейчас значительных трудовых успехов. Так, например, еще 16 января хозяйство сдало государству около 300 центнеров мяса. Сейчас эта цифра значительно превышена. По сравнению с этим же периодом прошлого года мяса сдано более чем в два раза.

Не отстают от животноводов и птицеводы колхоза. Если в минувшем году государству на эту дату было продано немногим более 20 тысяч яиц, то в новом году их продано более 200 тысяч.

Соревнование по продаже продукции животноводства разгорается.

**А. ИСАЕВ,**  
секретарь парткома.

«...люди, овладевшие новой техникой, ...показывают образцы высокопроизводительной работы, своим примером меняют устаревшие представления о нормах выработки, формах и методах организации производства. Их достижения — источник вдохновения для новых свершений и массового героизма в созидательном труде».

(Из Обращения ЦК КПСС к партии, к советскому народу).

## УСПЕХ РЕШАЮТ ЛЮДИ

Славный караван отличного качества можно испечь из того хлеба, который засыпали мы в закрома государства в прошлом году.

Получению такого богатого урожая способствовали погодные условия. Растения не испытывали недостатка во влаге. Помогла и техника. У нас в бригаде 25 тракторов. Пять дождевальных агрегатов. В достатке борон, сеялки, культиваторов. Одно время не хватало машин для внесения удобрений. Но в прошлом году получили две. Это дало возможность своевременно, перед севом озимых, внести в почву удобрения.

Но главной силой, решившей успех битвы за хлеб, были люди. В бригаде 35 человек: 25 механизаторов и 10 разнорабочих. О каждом из них есть что сказать хорошего.

Со дня организации совхоза трудится Алексей Викторович Дьяченко. Его механизаторский стаж составляет около 20 лет. Как свои пять пальцев знает он трактор.

Лет пятнадцать работает на тракторе Петр Яйченя. В прошлом году он сеял и убирал кукурузу. Опытным поливальщиком стал за четыре года Анатолий Васильев. Добросовестно трудится на полевых Федор Мулер.

Иван Шкоцдин и Нико-

лай Суренков — верные помощники трактористов на полевых. Им надо уметь регулировать напор воды в хлопущах, внимательно следить за тем, чтобы не было порывов, чтобы вода не шла на сброс. Справляются со своими обязанностями они прекрасно.

Большой опыт работы у комбайнеров Н. Мартынова и А. Луганцева.

В общем, кадры у нас в бригаде подобраны отличные.

Со всеми полевыми работами справляемся собственными силами. Потому, что каждый может заменить в работе товарища. Заканчивается, например, пахота, начинается полив. Трактористов пересаживаем на поливальные машины. Если надо, тракторист становится за штурвал комбайна.

Дело у нас общее и делаем его дружно. Каждый болеет за успех.

В прошлом году, в начале уборки, все трактористы приехали на поле. Давали комбайнерам советы, напутствия, смотрели, что получается. Ведь очень уж был закручен хлеб. Не знали, как к нему и подступиться. Еще до уборки мы, не посчитав за труд, съездили в зерноградский район. Посмотреть, как убирают такой хлеб. Поучились, как делать стеблеподъемники. Изготовили их у себя в мастерской.

Хлеб убрали за восемь дней. Правда, работал на наших полях один комбайн из Большовского мясо-молочного совхоза. Так как у нас пока еще не хватает зерноуборочной техники.

Но то, что есть, мы подготавливаем к весенне-полевым работам качественно и вовремя. В этом году механизаторы обязались закончить ремонт техники к 10 февраля. Но уже сейчас 23 трактора, все бороны, сеялки, сцепки, культиваторы стоят в готовности. Подготовились также к задержанию снега. Есть снегопахи, специальные приспособления для снегозадержания, их изготовили в мастерской сами.

В совхозной мастерской на ремонте трудятся опытные механизаторы нашей бригады В. Луганцев и А. Дьяченко.

Сейчас механизаторы заняты вывозом навоза на поля. Два раза в неделю занимаются на совхозных курсах переподготовки. Совершенствуют знания, знакомятся с устройством новой техники, чтобы во всеоружии встретить весну.

Зимовка для озимых складывается в этом году неблагоприятная. Поэтому в феврале мы обязательно подкормим их, чтобы укрепить корневую систему.

**И. АХРОМЕНКО,**

бригадир тракторно-полевых бригад.

## ЧТОБЫ НЕ ПОДВЕЛА ВАС МАШИНА

Скоро будет четверть века, как я работаю комбайнером. Но каждый раз, перед началом уборки, меня охватывает тревожное чувство. Наверное, потому, что каждый из нас, обойдя поля, взвешивает ту реальную возможность, которую будет использовать в лучших целях, в период уборки урожая.

А уборка летом прошлого года была особенно сложной. Из-за непогоды она приняла затяжной характер. Дожди затрудняли также и сам процесс уборки.

У себя в хозяйстве мы убрали хлеб быстро. Урожай собрали хороший. Но могли взять и больше. Одной из причин потерь зерна была та, что молотилки комбайнов «СК-4» не могли перерабатывать такой большой хлеб.

При скашивании на свал на жатке переставлял шкив, чтобы увеличить скорость и соответственно ее производительность.

Особенно много трудностей было на уборке в овошесовхозе «Волгодонской». Уборка затянулась. Нам пришлось тщательно следить за погодой. Только выдаться погожий час, мы уже работаем. Утром, чуть свет, на ногах.

При уборке хлебов, в ко-

торых было много сорняков, оставляли по четыре (из шестнадцати) пальцев на консольных шнеках, чтобы меньше наматывались на них растения.

Но даже и в обычное лето убирать хлеб — не простое дело. Иной молодой комбайнер, смотришь, сел, включил скорость и пошел, не снижая ее. Барабан — раз-два и забился. И комбайн стоит.

Важно уметь правильно отрегулировать решета, чтобы хорошо отделялось зерно от полова. Даже такое, казалось бы, простое дело, как смазка, я не поручу никому. До винтика отрегулирую все сам.

Мы боремся за получение высокого урожая. Поэтому надо готовить технику так, чтобы работала она безотказно. Я ремонтирую моторы в мастерской. Дело делаю, думая о завтрашнем дне, о товарищах, которые на отремонтированных мною тракторах будут пахать и сеять весной.

А накануне посевной кампании каждый механизатор должен еще раз проверить свою машину, чтобы в горячее время сева она не подвела его.

**А. ЛУГАНЦЕВ,**  
комбайнер.

## ЗАКАЗЫ СЕЛА — В СРОК

Коллектив Прохладненского ордена Ленина ремонтного завода, стремясь оказать действительную помощь сельскому хозяйству страны, в третьем, решающем году пятилетки, не только досрочно выполнил годовую план по выпуску тракторных прицепов, но и отлично справился с принятыми повышенными социалистическими обязательствами. Большая заслуга в этом по праву принадлежит и коллективам промышленных предприятий, обеспечившим нас комплектующими изделиями по кооперации. Особенно признательны мы коллективу

Волгодонского опытно-экспериментального завода, который выполнил нашу просьбу о сверхплановой поставке установок кранов ограничения.

Благодаря этому, мы неплохо начали и четвертый год пятилетки. Надеемся, что волгодонцы не подведут нас и впредь. А это значит, что наш коллектив в определяющем году девятой пятилетки даст колхозам и совхозам страны сельхозмашины не только высокого качества, но и в срок.

**П. МАРЬЯШ,**  
наблюд.

Приезжайте,  
друзья!

Школа. В жизни каж-  
дого из нас она остав-  
ляет свой глубочайший  
след.

И особенно воспомина-  
ется родная школа тог-  
да, когда подолгу не бы-  
ваешь в ее стенах. Как  
иногда хотелось бы  
встретиться со своими  
одноклассниками. Вот  
так просто, по-товари-  
щески пожать руку,  
спросить: «Ну, как  
ты?».

Школа отвела для нас  
такой день встречи —  
праздник «За честь шко-  
лы». В моей Лозновской  
школе он проходит в  
первую субботу февраля.  
И как бы хотелось  
2 февраля встретиться  
со своими одноклассни-  
ками. Приезжайте,  
друзья, на встречу!

П. КОЛЬЦОВ,  
выпускник  
Лозновской средней  
школы.

### «Говорит Ростов-на-Дону»

...Прозвучат позывные  
ростовского радио, в  
среду, 30 января в  
20 часов, и в  
эфир выйдет очередная  
передача «Дон литера-  
турный».

Слушатели услышат  
выступления членов  
Волгодонского литера-  
турного объединения и я  
«Слово».

Помимо рассказа ру-  
ководителя объединения  
Н. Зуркина о делах и  
планах волгодонских ли-  
тераторов, радиослуша-  
тели познакомятся со  
стихами Л. Шамарди-  
ной, с прозой Н. Зуркина  
и П. Ершова. Прочита-  
ют свои стихи поэты  
Ю. Незавестный, А. Ав-  
деев, Ф. Антасевич и  
Л. Зимина.

Эту передачу готовила  
гостившая несколько  
дней в нашем городе  
старший редактор ли-  
тературного отдела ростов-  
ского радио В. А. Коз-  
лова.

П. НИКОЛАЕВ.

## БАСКЕТБОЛ

# КОГДА ПОДВЕЛИ ИТОГИ

Закончились соревнова-  
ния на первенство Волго-  
донского горно по баскет-  
болу среди учащихся обще-  
образовательных школ.  
Проводились они по двум  
возрастным группам —  
старшей (9—10 классы) и  
средней (5—8 классы) в  
спортивном зале средней  
школы № 9 при судействе  
учащихся В. Ульянова,  
А. Карпова, Г. Кривчи-  
ковой, И. Мельниковой и дру-  
гих, а также работников  
филиала ВНИИ С И Н Ж  
В. Юрова, В. Мухина.

В старшей возрастной  
группе второй год подряд  
первенство завоевали юно-  
ши и девушки школы № 9.  
На втором месте у юно-  
шей — учащиеся школы  
№ 8, на третьем — школы

№ 1. У девушек на втором  
месте — учащиеся школы  
№ 1, на третьем — школы  
№ 8.

Юные баскетболисты шко-  
лы № 9 стали также по-  
бедителями и в средней  
группе. Второе место — у  
баскетболистов школы № 8,  
третье — школы № 1. У  
девушек вторыми призер-  
ми стали учащиеся школы  
№ 8, третьими — школы  
интерната № 2.

Наиболее интересно про-  
шли игры в старшей воз-  
растной группе. Хотелось  
отметить хорошую физиче-  
скую, техническую и так-  
тическую подготовку бас-  
кетболистов школы № 9  
В. Ульянова, А. Карпова,  
Ю. Божинского, Т. Тишко-  
вой, И. Мельниковой, шко-

лы № 8 А. Комшина,  
В. Болдырева, школы № 1  
— Е. Рабичева.

Закончились соревнова-  
ния, определены победите-  
ли и призеры, однако мне,  
как главному судье, нельзя  
умолчать о тех недостат-  
ках, которые выявились в  
ходе проведения первенст-  
ва.

Во-первых, очень слаба  
техническая и тактическая  
подготовка команд де-  
шек школ № 7 и № 8,  
мальчиков школ № 7, 5,  
школы интерната № 2.  
Многие игроки команд не  
знают основных правил иг-  
ры. Некогда «баскетболь-  
ные» школы города № 1  
и № 7 сдали свои позиции  
по подготовке юных бас-  
кетболистов. Дело дошло до

того, что коллектив физ-  
культуры первой школы  
второй год подряд не вы-  
стает команд девочек на  
первенство горно. Их  
примеру в этом году по-  
следовала школа № 7, ко-  
торая также не выставила  
команду девочек.

Были случаи срыва со-  
реванций из-за неявки  
на игру команд. Так, юно-  
ши и девушки школы  
№ 7 не явились на игру с  
командами мальчиков школ  
№ 7 и 8 не пришли на  
встречу между собой, за  
что всем этим командам  
было засчитано поражение.

Некоторые команды (кро-  
ме школ № 9, 5, интер-  
ната № 2), участвовали в  
соревнованиях в разной по  
цвету форме, вели себя не-  
тактично в стенах школы,

которая предоставила свой  
спортивный зал для прове-  
дения этих соревнований.

И последнее. Горно вот  
уже второй год подряд не  
может приобрести спортив-  
ные кубки для призеров.  
Из четырех команд победи-  
тели мы наградили куб-  
ками только девушек и  
мальчиков школы № 9,  
другие призеры остались  
без призов.

Думается, что к следу-  
ющему празднику юных  
баскетболистов, который  
будет проводить горсовет  
ДСО «Труд» на веселых  
каникулах, с этими недо-  
статками мы больше не  
встретимся.

В. БАТЛУКОВ,

главный судья  
соревнований,  
учитель физкультуры  
школы № 9.

## КИНО



### ВИЗИТ ВЕЖЛИВОСТИ

СЛОЖНО, на многочис-  
ленных пересечениях  
судеб, в разнообразии жиз-  
ненных обстоятельств, по-  
строен новый цветной двух-  
серийный художественный  
фильм «Визит вежливос-  
ти» (производство кино-  
студии «Мосфильм»).

Сегодняшняя жизнь со-  
ветских моряков на воен-

ном корабле, оснащенном  
громоподобной и великолепно  
техникой... Вегелье зарис-  
совки, вынесенные капитан-  
лейтенантом Андреем  
Глебовым и его товарища-  
ми от посещения зарубеж-  
ного портового города, где  
с визитом вежливости по-  
бывал их корабль... Древ-  
ние Помпеи, в руинах от-  
крывшиеся перед моря-  
ками-туристами и затем  
ожившие в далеком прош-  
лом, куда уводит Глебова  
фантазия, побуждающая  
равнить век нынешний и  
век минувший...

Безграничен диапазон  
размышлений Андрея Гле-  
бова. В мыслях и чувствах,  
буревалом его, далекий  
мир кажется близким, и  
мы остро чувствуем свою  
тричастность к надеждам  
и заботам всей планеты.

Имя режиссера фильма  
Юлия Раймана хорошо из-  
вестно зрителям по филь-  
мам «Машенька», «А если  
это любовь?», «Комму-  
низм», «Твой современник».  
Новая работа кинорежис-  
сера по достоинству будет  
оценена зрителями.

Фильм демонстрируется  
в кинотеатре «Восток».

## ПИАНИНО — ЗА 30 КОПЕЕК

Центральная сберегатель-  
ная касса города Цимлянск  
оплачивает выигрыши по  
лотерейным билетам ново-  
годнего выпуска.

Многие жители нашего  
города оказались обладате-  
лями счастливых билетов.  
Так, Г. П. Янговская выиг-  
рала пианино стоимостью

550 рублей. П. Г. Корот-  
ков выиграл холодильник  
стоимостью 265 рублей. А  
на билет Г. П. Иванова вы-  
пал денежный выигрыш в  
сумме 200 рублей. Т. М.  
Галинина, Н. П. Федосеева  
и У. В. Болдырева выигра-  
ли шерстяные свитера сто-  
имостью по 50 рублей. Мно-

## ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Просим выразить нашу  
благодарность всем органи-  
зациям и гражданам, ока-  
завшим поддержку, выра-  
зившим свое сочувствие в  
связи со смертью близкого  
нам человека Хижнякова  
Фаддея Андреевича.  
Семья Хижняковых.

Просим через газету «Ле-  
нинец» выразить сердечную  
благодарность коллективам  
Цимлянского ремзавода,  
Волгодонской детской по-  
ликлиники, детских яслей  
№№ 4, 2, 3, водителям мо-  
тороллеров детских учре-  
ждений, бухгалтерии гор-  
здраводела, всем знако-  
мым, разделившим наше  
горе в связи со смертью  
близкого нам человека.  
Семья Араповых.



ВОЛГОДОНСКОЙ

ФИЛИАЛ

ВНИИСИИЖ

приглашает

на постоянную работу:  
электросварщиков 5—7  
разрядов.

слесарей 4—6 разрядов,  
электриков 4—6 разрядов,  
столяра-плотника 4—6  
разрядов,  
малыра (мужчину) 4—6  
разряда.

Обращаться в отдел кад-  
ров филиала ВНИИСИИЖ  
или к уполномоченному  
отдела по использованию  
трудовых ресурсов, гор.  
Волгодонск, Ленина, 45.

## ВОЛГОДОНСКОЙ СПОРТИВНО- ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ ДОСААФ

объявляет набор  
на вечерние курсы по  
подготовке:  
мотоциклистов,  
шoferов-любителей.  
Начало занятий с 4 фев-  
раля 1974 г.  
Обращаться в горком  
ДОСААФ, г. Волгодонск,  
ул. Волгодонская, 22.

## ВОЛГОДОНСКОМУ опытно- экспериментальному ЗАВОДУ

требуются  
на постоянную работу:  
токари, фрезеровщики  
слесари, сборщики, слесари-  
ремонтники, слесари  
сантехники, газорезчики,  
электрики, кочегары, груз-  
чики, уборщицы, мастера  
механического и литейного  
цехов.

Обращаться в отдел кад-  
ров завода или к уполно-  
моченному отдела по ис-  
пользованию трудовых ре-  
сурсов, гор. Волгодонск,  
ул. Ленина, 45.

го выигрышей оплачено по  
50, 25 и 15 рублей.

За неделю наша касса оп-  
латила выигрышей на сум-  
му 2175 рублей.

Оплата выигрышей про-  
должается.

М. БУТОВЧЕНКО,  
старший кассир  
центральной сберкассы.

Редактор В. АКСЕНОВ.

## ЦИМЛЯНСКОМУ ВИНОВХОЗУ

на постоянную работу  
требуются:

слесарь-сантехник,  
электрики 4 разряда.

Обращаться в отдел кад-  
ров винзавода, г. Цим-  
лянск, ул. С. Лаго.

Меняю трехкомнатную  
квартиру со всеми удобст-  
вами, на втором этаже в  
центре областного города  
Павлодар Казахской ССР  
на равноценную квартиру  
в городе Волгодонске или  
Цимлянске. Обращаться:  
г. Цимлянск, ул. Калини-  
на, № 18, к Савченко Раи-  
се.

Администрация, парт-  
тийная, профсоюзная,  
организации Морозов-  
ского винсовхоза с при-  
сorbием извещают о  
преждевременной кончи-  
не заведующей столовой  
Коноваленко  
Риммы Михайловны  
и выражают соболез-  
нование семье покой-  
ной.

Коллектив бригады  
участка № 3 строитель-  
ного управления № 31  
выражает глубокое со-  
болезнование Копыловой  
Светлане Васильевне по  
поводу трагической смер-  
ти ее матери Копыло-  
вой Александры Павлов-  
ны.

Коллектив Цимлянско-  
го хлебокомбината вы-  
ражает глубокое собо-  
лезнование заведующей  
Романовской хлебопе-  
карной Ежовой Вассе  
Ивановне по поводу  
смерти ее отца Гурова  
Ивана Гавриловича.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора  
29-89; зам. редактора от-  
делов партийной жизни в  
сельского хозяйства —  
26-44; ответственного сек-  
ретаря, отдела писем —  
24-24; промышленного от-  
дела и бухгалтерии — 24-49;  
корректорской — 26-81;  
типографии — 24-74.

# СМОТРИТЕ

Вторник, 29 января  
9.30 — Программа пе-  
редач. 9.35 — Новости.  
9.45 — Пост народная  
артистка РСФСР Г. Олей-  
ниченко. 11.00 — К визи-  
ту тов. Л. И. Брежнева  
на Кубу. 12.00 — Кон-  
церт песни. 15.15 — Про-  
грамма передач. 15.20 —  
Документальные фильмы.  
16.00 — Передача для  
фотолюбителей. 16.30 —  
«Ваш сад». 17.00 — «По  
музеям и выставочным  
залам». 17.30 — «Навстре-  
чу XVII областной парт-  
ийной конференции».  
18.15 — День Дона. 18.30  
— Концерт. 18.45 — Меж-  
дународная встреча сбор-  
ных СССР и США по  
вольной борьбе. 19.40 —  
Фильм-спектакль. А. Остро-  
вский. «Таланты и по-  
клонники». 21.00 — К ви-  
зиту тов. Л. И. Брежнева  
на Кубу. 22.00 — «Талан-  
ты и поклонники».  
Среда, 30 января  
9.30 — Программа пе-  
редач. 9.35 — Новости.  
9.45 — Документальные  
фильмы. 10.30 — «Твор-  
чество юных». 11.00 —  
К визиту тов. Л. И. Бреж-  
нева на Кубу. 12.00 —  
Концерт. 15.10 — Про-  
грамма передач. 15.15 —

«Шахматы». 15.30 — «По-  
эзия». А. Кулешов. 15.50  
— «Мировой океан». 16.15  
— «Наука — сегодня».  
16.45 — Концерт. 17.00 —  
«В мире книг». 17.30 —  
«Агробиотноводческий и  
индустриальный комп-  
лекс». 18.00 — Новости.  
18.15 — «Со зрением или  
на щите». Документаль-  
ный фильм. 18.25 — День  
Дона. 18.50 — Докумен-  
тальный фильм «Всегда  
— к победе». 19.20 —  
Д. Кабалевский. Романсы  
на стихи Расула Гамзат-  
ова. 19.40 — Чемпионат  
Европы по фигурному на-  
танию. 21.00 — К визиту  
тов. Л. И. Брежнева на  
Кубу. 22.00 — Чемпионат  
Европы по фигурному на-  
танию. 22.40 — Новости.  
Четверг, 31 января  
9.30 — Программа пе-  
редач. 9.35 — Новости.  
9.45 — Концерт. 10.15 —  
«Советский характер».  
11.00 — К визиту тов.  
Л. И. Брежнева на Кубу.  
12.00 — Концерт. 15.15 —  
Программа передач. 15.20 —  
Кинопрограмма  
студии «Беларусьфильм».  
16.00 — Беседы о спор-  
те. 16.30 — «Русская  
речь». 17.15 — Для школь-  
ников. 18.00 — Новости.

18.15 — День Дона. 18.30  
— «Ленинский универси-  
тет миллионов». 19.00 —  
«Творчество народов ми-  
ра». 19.40 — Чемпионат  
Европы по фигурному на-  
танию. 21.00 — К визиту  
тов. Л. И. Брежнева на  
Кубу. 22.00 — Чемпионат  
СССР по конкею. 22.30 —  
Чемпионат Европы по  
фигурному катанию.  
Пятница, 1 февраля  
9.30 — Программа пе-  
редач. 9.35 — Новости.  
9.45 — Для школьников.  
10.30 — Концерт. 11.00 —  
К визиту тов. Л. И. Бреж-  
нева на Кубу. 12.00 —  
Цветное телевидение.  
Концерт. 15.15 — Про-  
грамма передач. 15.20 —  
«Час души». Документаль-  
ный фильм. 15.35 — «Да-  
ешь трактор». 16.30 —  
«Белая ледя». 17.00 —  
«В мире изобретений».  
17.30 — «Удостоенный Крас-  
ного знамени». 18.00 —  
Новости. 18.15 — День  
Дона. 18.35 — художе-  
ственный фильм «Приклю-  
чения Мгера в отпуске».  
19.45 — Чемпионат Евро-  
пы по фигурному катанию.  
21.00 — К визиту  
тов. Л. И. Брежнева на  
Кубу. 22.00 — Чемпионат  
Европы по фигурному на-  
танию.  
Суббота, 2 февраля  
9.05 — Гимн а с т и н-  
ка для всех». 9.20 — Но-  
вости. 9.30 — Телефильм  
«От «А» до «Я». 9.45 —  
К 70-летию со дня рожде-  
ния Героя Советского Со-  
юза В. П. Чкалова. 10.20  
— Концерт. 11.00 — К  
визиту тов. Л. И. Бреж-  
нева на Кубу. 12.00 — Кон-  
церт. 12.45 — «Повзрял».  
13.00 — «Музыка сегод-

ня». 13.30 — «Почта про-  
граммы «Здоровье». 14.00  
— Эстрадный концерт.  
14.50 — Чемпионат Евро-  
пы по скоростному бегу  
на коньках. 15.10 — Ки-  
нокомедия. «Воздушный  
извозчик». 16.30 — «Оче-  
видное — невероятное».  
17.30 — Программа мульт-  
пликационных филь-  
мов. 18.00 — Новости.  
18.15 — Художественный  
фильм «А. Чехов. «Слен-  
ки». 19.00 — «Огни пира-  
ны». 19.40 — И. Штраус.  
«Цыганский б а р о н».  
Спектакль. 21.00 — К ви-  
зиту тов. Л. И. Брежнева  
на Кубу. 22.00 — Чемпи-  
онат Европы по фигурному  
катанию.  
Воскресенье, 3 февраля  
9.00 — Программа пе-  
редач. 9.05 — «На зарю  
ступай становись». 9.20 —  
Новости. 9.30 — «Бу-  
дильник». 10.00 — «Слу-  
жу Советскому Союзу».  
11.00 — К визиту тов.  
Л. И. Брежнева на Кубу.  
12.00 — Концерт. 12.20 —  
«Сельский час». 13.30 —  
«Музыкальный киоск».  
14.00 — Чемпионат Евро-  
пы по скоростному бегу  
на коньках. 14.25 —  
«Два капитана». художе-  
ственный фильм. 16.00 —  
Международная панора-  
ма. 16.30 — Программа  
мультпликационно и н ы х  
фильмов. 17.00 — Чемпи-  
онат Европы по фигурно-  
му катанию. 19.30 — Ме-  
зыкальная программа.  
20.00 — «Клуб кинолуте-  
пествий». 21.00 — К ви-  
зиту тов. Л. И. Брежнева  
на Кубу. 22.00 — Музы-  
кальный фильм «Лмит-  
рий Шостакович. Пятая  
симфония».

# История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ  
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города  
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система  
Волгодонска

## Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич